



గెలుస్తామనుకోవడం కాదు.. గెలిచితిరాలి

అభివృద్ధి ఫలాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లాలి నేతలు అవిశ్వాసంతో ఉండొద్దు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు

అమరావతి: కాకినాడ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో అన్ని డివిజన్లలోనూ తెలుగుదేశం పార్టీ గెలిచి తీరాలని ఆ పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు అన్నారు. కాకినాడ ఎన్నికలపై మంగళవారం పార్టీ నేతలతో ఆయన డిలీ కన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. మూడేళ్ల అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి బలంగా తీసుకెళ్లాలని నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. భాజపాకు కేటాయించిన డివిజన్లలోనూ గెలుపునకు కృషి చేయాలని సూచించారు. నేతలు అతివిశ్వాసంతో ఉండొద్దని, గెలుస్తామనుకోవడం వేరు.. గెలవడం వేరని వ్యాఖ్యానించారు. సామాజిక పరంగా అన్ని వర్గాలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నామని.. ఏ ఒక్కరికీ అన్యాయం జరగొద్దన్న లక్ష్యంతో ముందుకెళ్తున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలను చైతన్యపరచాల్సిన బాధ్యత శ్రేణులపైనే ఉందన్నారు. ఆనంతరం మంత్రి యనమల రామకృష్ణుడు మాట్లాడుతూ.. కాకినాడలో

ముమ్మారు తలాక్పై సుప్రీం సంచలన తీర్పు

- పార్లమెంట్లో చట్టం తేవాలని ఆదేశం తలాక్ తీర్పుపై మోదీ హర్షం



దిల్లీ: ఇస్లాం మతాచారమైన ముమ్మారు తలాక్పై సుప్రీంకోర్టు సంచలన తీర్పు వెలువరించింది. ముమ్మారు తలాక్ రాజ్యాంగ విరుద్ధమని, ఈ వద్దతి చెల్లదని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఖురాన్ నియమాలకు తలాక్ వ్యతిరేకంగా ఉందని సర్వోన్నత న్యాయస్థానం అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. దీనిపై పార్లమెంట్లో చట్టం తేవాలని ఆదేశించింది. ఆరు నెలల్లోగా చట్టం తీసుకురావాలని అప్పటివరకూ తలాక్పై నిషేధం విధిస్తున్నట్లు స్పష్టం చేసింది. ఈ కేసును చీఫ్ జస్టిస్ ఫేహర్ నేతృత్వంలో ఐదుగురు సభ్యులతో కూడిన ధర్మాసనం విచారించింది. ఈ ఐదుగురు భిన్న మతాలకు చెందిన వారు కావడం

పన్నీర్ సెల్వంకు అదనపు బాధ్యతలు



చెన్నై: తమిళనాడు ఉప ముఖ్యమంత్రిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఓ పన్నీర్ సెల్వంకు అదనపు మంత్రిత్వ శాఖలు కేటాయించారు. ఈ మేరకు గవర్నర్ సీ హెచ్ విద్యాసాగర్ రావు మంగళవారం అధికారిక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఆయనకు ప్రణాళిక, శాసనసభా వ్యవహారాలు, ఎన్నికలు, పాస్ పోర్ట్ శాఖలు అదనంగా అప్పగించారు. ఇంతకుముందు ఈ శాఖలను డి. జయకుమార్ నిర్వహించారు. ఆయనకు మత్స్యశాఖ, సిబ్బంది మరియు పరిపాలన సంస్కరణల శాఖ కేటాయించారు. తన వర్గాన్ని

అవిశ్వాస తీర్మానంపై చర్చ జరగాలి : స్టాలిన్

చెన్నై: తమిళనాడులో రాజకీయ సంక్షోభం ముదిరిన నేపథ్యంలో కాకినాడలో అవిశ్వాస తీర్మానంపై చర్చ జరగాలని డిఎంకే వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎం కే స్టాలిన్ డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీపై వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాల్లో అవినీతికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడిన మోదీ తమిళనాడులో రెండు అవినీతి వర్గాలు విలీనమయ్యేలా చేశారని, వారిని ఆశీర్వదించారని ఆరోపించారు. అన్నాడీఎంకేలోని పశనిస్వామి, పన్నీర్ సెల్వం వర్గాలు



తలాక్ తీర్పుపై మోదీ హర్షం

దిల్లీ: ఇస్లాం మతాచారమైన ముమ్మారు తలాక్పై సుప్రీంకోర్టు మంగళ వారం సంచలన తీర్పు వెల్లడించింది. ఈ తీర్పుపై ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ముమ్మారు తలాక్పై గౌరవ నీయమైన సుప్రీంకోర్టు చెప్పిన తీర్పు చరిత్రాత్మకం. ఈ నిర్ణయం ముస్లిం మహిళలకు స్వాస్థ్యాన్ని తీసుకొచ్చింది. మహిళాసాధికారతకు ఇదే నిదర్శనం అని ప్రధాని మోదీ



ఉద్యోగులకు తీపికబురు

అమరావతి: ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు తీపికబురు అందింది. చనిపోయిన ఉద్యోగి కుటుంబంలో కారుణ్య నియామకం కింద అర్హత లేక ఉద్యోగం పొందలేకపోతే అలాంటి వారికి చెల్లించే ఎక్స్ గ్రేషియాను పెంచుతూ జీవో నంబరు 114 విడుదల చేసింది. దీంతో ఉద్యోగులు, ఉద్యోగ సంఘాల నాయకుల్లో హర్షం వ్యక్తమవుతోంది. కొత్త జీవో ప్రకారం

కొందరి తీరుతోనే చెడ్డపేరు

బాధ్యతగా పనిచేయాల్సిందే ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాల పర్యవేక్షకుడు

డాక్టర్ జగన్నాథ్ హెచ్చరిక

అనంతపురం: ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో ఎంతో కష్టపడి పని చేస్తున్నాం. కొందరి వైఖరితో చెడ్డపేరు వస్తోంది. కొందరి మధ్య సమన్వయం లేదు. ఇవన్నీ పక్కన పెట్టండి. జవాబుదారీతో పని చేయాల్సిందే. లేదంటే శాఖాపరంగా స్వంచించాల్సి ఉంటుంది.. అంటూ ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాల పర్యవేక్షకుడు డాక్టర్ జగన్నాథ్ హెచ్చరించారు. ఆర్ఎంఓ డాక్టర్ లలిత, ఉప ఆర్ఎంఓ డాక్టర్ విజయమ్మలతో కలిసి ఆయన ఆస్పత్రి ప్రసూతి విభాగాన్ని పరిశీలించారు. ఆ విభాగం హెచ్.డి ఆచార్య షంషాద్ బేగం తో చర్చించారు. ఆస్పత్రి అధికారులు ప్రసూతి విభాగానికి వెళ్లారు. ఇక్కడి కాన్పుల గదులను చూశారు. డెలివరీ మంచాలను సాధారణ గర్భిణులకు ఎలా కేటాయిస్తారు. ఇవి కేవలం ప్రసవ నాపులతో సతమతమయ్యే వారికే కేటాయించాలని నర్సులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. సర్జరీ విభాగంలో ఇరవై పడకలు కేటాయింబా. వాటిని ఎందుకు వాడుకోలేదు. బాధ్యత లేకుండా పని చేస్తే ఎలాగని మండిపడ్డారు. ఆ తర్వాత తన కార్యాలయంలో స్త్రీవ్యాధుల విభాగం వైద్యులతో ప్రత్యేక సమీక్ష జరిపారు.

పీ హెచ్ సీల్లో ప్రసవాల చేయరా! అందరినీ పెద్దానుపత్రికి పంపిస్తే ఎలా? జిల్లాలో పీ హెచ్ సీలు ఉన్నాయి. గర్భిణులు హైరిన్స్ లో ఉంటే ఇక్కడికి పంపాలి. సాధారణ ప్రసవం పొందే గర్భిణులను కూడా పెద్దానుపత్రికి పంపిస్తే ఎలా. ఇక్కడ పడకల కొరత తీవ్రంగా ఉంది. వైద్యులు, నర్సులు సమన్వయం చేస్తే అంటూ అదనపు డిఎంహెచ్.డి డాక్టర్ పద్మావతిని ఆస్పత్రి వైద్య పర్యవేక్షకుడు జగన్నాథ్ ప్రశ్నించారు.

26న పేదల గూళ్లకు శ్రీకారం



పుట్టపర్తి: అర్బులైన నిరుపేదలందరికీ జిల్లాలోని ఐదు మున్సిపాలిటీల్లో ఈ నెల 26న ఈ ప్రభుత్వం పక్కా గూడు మంజూరు చేస్తోందని, ఇళ్ల నిర్మాణాలకు భూమిపూజ

టోక్ టాక్

వాళ్లు హీరోల్.. జీరోల్.. ఇప్పుడేం తెల్పులేమని అంటున్నార!!

అమెరికా దాడుల్లో 42మంది మృతి

మంది పౌరులు మృతి చెందినట్లు నిరియన్ అబ్దుల్ గాఫర్ పర హ్యూమన్ రైట్స్ వెల్లడించింది. వీరిలో 19 మంది చిన్నారులతో పాటు 12 మంది మహిళలకు కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. ఇటీవల నిరియాలోని వైర్ అల్ జోర్ (ప్రావిన్స్)లో అమెరికా బలగాలు జరిపిన దాడుల్లో 60 మంది పౌరులు చనిపోయిన విషయం తెలిసింది. నిరియాలోని ఉత్తర భాగంలో తీవ్రవాదుల సైన్యాలే లక్ష్యంగా అమెరికా దళాలు 2014 నుంచి దాడులు

సర్దార్, దేవేంద్రలకు ఫేల్ రత్న

స్వాతి డిల్లీ : భారత పాఠా అడ్డెట్ దేవేంద్ర జయరయాకు భారత అత్యున్నత క్రీడా పురస్కారం రాజీవ్ ఫేల్ రత్న దక్కింది. రియో పాఠా లిటింపిక్ లో జావెన్

Star Facilities with Economic Price @1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

రోమాలు నిక్కపాడుచుకునేలా చిరు 151 "సై...రా" పోస్టర్



చిత్రభాను



కూడా ప్రూవ్ చేసింది ఖైది నంబర్ 150 మూవీ. ఇక తన 151వ సినిమాగా ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి బయోపిక్ తో వస్తున్నాడు చిరంజీవి. ఆ సినిమా టైటిల్ గా సైరా అని పెట్టారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి జీవిత కథ ఆధారంగా చిరంజీవి కథానాయకుడిగా తెరకెక్కుతున్న తాజా చిత్రం ఇటీవలే లాంఛనంగా ప్రారంభమైన విషయం తెలిసిందే. సురేంద్రరెడ్డి దర్శకుడు. కొణిదెల ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై రామ్ చరణ్ నిర్మిస్తున్నారు.

ఫణ్డెమినిదవ శతాబ్దానికి చెందిన స్వాతంత్ర్య సమరసేనాని ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి పీఠోచిత పాఠాటానికి దృశ్యరూపంగా ఈ సినిమాను తెరకెక్కించబోతున్నారు. వివిధ భారతీయ భాషల్లో ఈ చిత్రాన్ని అనువాదం రూపంలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు.

ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన టైటిల్స్ చిరంజీవి జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని నేడు ప్రకటించారు. సై...రా నరసింహారెడ్డి అనే టైటిల్ ప్రధాన టైటిల్ కాగా..నరసింహారెడ్డి ఉపశీర్షికగా ఉంది. దాదాపు 150కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించనున్నారు.

ముందుగా ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి అనే టైటిల్ నే పెట్టాలని నిర్ణయించినా.. తరువాత యూనివర్సల్ అపీల్ కోసం టైటిల్ ను మార్చాలని నిర్ణయించారు. ఒకేసారి తెలుగు తమిళ హిందీ మలయాళ భాషల్లో రిలీజ్ కు ప్లాన్ చేస్తుండటంతో అందుకు తగ్గట్టుగా మహావీర అనే టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేశారన్న ప్రచారం జరిగింది.

1978లో పునాదిరాళ్లు సినీమాతో మొదలైన సినీమా ప్రస్థానం ఖైది నంబర్ 150 దాకా కొనసాగుతూనే ఉంది. చిరంజీవి నటించిన ప్రాణం ఖరీదు తన మొదటి రిలీజ్ అయిన సినీమాగా పరిగణలోకి తీసుకుంటారు. తెలుగు సినీమా స్థాయిని పెంచిన హీరో అంటే అది తప్పకుండా మెగాస్టార్ చిరంజీవి అని చెప్పొచ్చు. టాలీవుడ్ ని ఏలిన అతితక్కువమంది హీరోల్లో తొలితరం కథానాయకుల తర్వాత ఇప్పటివరకూ మళ్ళీ అంతటి క్రేజ్ ఉన్న హీరో మెగాస్టార్ ఒక్కడే. చిరు స్థామినా విమిటో పదేళ్ల తర్వాత

ఉంది. దాదాపు 150కోట్ల భారీ బడ్జెట్తో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించనున్నారు. ముందుగా ఉయ్యాలవాడ నరసింహారెడ్డి అనే టైటిల్ నే పెట్టాలని నిర్ణయించినా.. తరువాత యూనివర్సల్ అపీల్ కోసం టైటిల్ ను మార్చాలని నిర్ణయించారు. ఒకేసారి తెలుగు తమిళ హిందీ మలయాళ భాషల్లో రిలీజ్ కు ప్లాన్ చేస్తుండటంతో అందుకు తగ్గట్టుగా మహావీర అనే టైటిల్ ను ఫిక్స్ చేశారన్న ప్రచారం జరిగింది.

ఏడాది తర్వాత..

మహిళా ప్రధాన చిత్రాలు, ప్రయోగాత్మక కథాంశాలతో తమిళంలో ప్రతిభను చాటుకుంటున్నది నయనతార. కోలీవుడ్ లో వరుస సినీమాలు చేస్తూ బిజీగా ఉన్న ఆమె టాలీవుడ్ లో అడపాదడపా నటిస్తున్నది. దాదాపు ఏడాది విరామం తర్వాత తెలుగులో ఆమె ఓ సినీమా చేస్తున్నది. సింహా, శ్రీరామరాజ్యం తర్వాత బాలకృష్ణ, నయనతార కాంబినేషన్ లో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రానికి కె.యస్. రవికుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. సి.కె. ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై సి.కల్యాణ్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. మాస్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ గా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రం ఇటీవలే ప్రారంభమైంది.

ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ లో రెగ్యులర్ షూటింగ్ జరుగుతున్నది. సోమవారం నుంచి నయనతార చిత్రీకరణలో పాల్గొంటున్నది. నిర్మాత మాట్లాడుతూ శక్తివంతమైన కథ, కథనాలతో తెరకెక్కుతున్న చిత్రమిది. బాలకృష్ణ, నయనతార కెమిస్ట్రీ అలరిస్తుంది. నయనతార పాత్ర సరికొత్త పంథాలో ఉంటుంది అని తెలిపారు. బ్రహ్మానందం, ప్రకాష్ రాజ్, అశుతోష్ రాణా, మురళీమోహన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కథ, మాటలు: ఎం.రత్నం, కెమెరా: సి.రాంప్రసాద్, సంగీతం: చిరంతన్ బట్.



వాడికెందుకు? వాడి అయ్య జాగీరా?....



విజయదేవర కొండ, షాలిని హీరో హీరోయిన్లుగా రూపొందిన చిత్రం 'అర్జున్ రెడ్డి'. సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకుడు. ప్రణయ రెడ్డి వంగా నిర్మాత. ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ వేడుక హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శక నిర్మాత తమ్మారెడ్డి భరద్వాజ మాట్లాడుతూ సంచలనకామెంట్స్ చేశారు. 'అర్జున్ రెడ్డి' సినీమా 3 గంటలు

తీయడాన్ని కొందరు సోషల్ మీడియాలో విమర్శలు చేయడంపై తమ్మారెడ్డి స్పందిస్తూ.... వాడికెందుకయ్యా? వాడి అయ్య జాగీరా? మూడు గంటలు సినీమా తీస్తే, 30 గంటలు సినీమా తీస్తే. నిర్మాత, దర్శకుడు, హీరో సినీమాను నమ్ముకుని సినీమా తీస్తారు అని వ్యాఖ్యానించారు. సోషల్ మీడియాలో 3 గంటలట సినీమా అంటూ కామెంట్ చేస్తున్నారు కొందరు... ఏమైతేది? వాడి పైసలా? నచ్చకపోతే వాడు చూడొద్దు? అంటూ ఘాటుగా స్పందించారు తమ్మారెడ్డి. ఇంకోడెవడో వస్తాడు... ముద్దు పెట్టుకున్నారంట ఎందయ్యా అని? విమర్శిస్తాడు. ముద్దు పెట్టుకుంటే నీదేబోయిందయ్యా? రాకు నువ్వ థియేటర్ కు? అన్నీ వీళ్లకే కావాలి. పోనీ మంచి సినీమా తీస్తే చూస్తారా? అంటూ తనదైన శైలిలో విరుచుకుపడ్డారు తమ్మారెడ్డి. ఇటీవల

కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత వి.హనుమంతరావు అర్జున్ రెడ్డి ముద్దు పోస్తారన్న చించేసిన సంగతి తెలిసిందే. ముద్దు పెట్టాడు, మూడు గంటలు సినీమా తీయడం నువ్వ రిలీజ్ చేస్తావా? హెల్ప్ చేస్తావా? ఎవ్వడెం చెయ్యడు. సోషల్ మీడియాలో, రాజకీయ నాయకులు, కొందరు విచ్చోళ్లు ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారు. సినీమా వాళ్లు ఊరికే దొరికారు కదా అని ఎవరు పడితే వారు రాయి వేయడం అలవాటుపొయింది... అని తమ్మారెడ్డి మండి పడ్డారు. ఎవరు ఎలాంటి విమర్శలు చేసినా ప్రేక్షకులు మాకు సపోర్టుగా ఉన్నారు. సోషల్ మీడియాలో అలా మాట్లాడే వారిని మీరంతా బాయ్ కాట్ చేయాలని కోరుకుంటున్నాను. సినీమా పెద్ద సక్సెస్ కావాలని కోరుకుంటున్నాను అంటూ తమ్మారెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు.



సంగీతం మహా సీమద్దం

ప్రతి కథానాయకుడికి ఒక ట్యూన్ లో వుంటుంది. వారి ఇమేజ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని కథానుగుణంగా సంగీతాన్ని ఎంచుకుంటుంది ప్రాధాన్యతనిస్తాను అంటున్నారు అనూపరాబెన్స్. మనసును స్పృశించే విలక్షణ బాణీలతో తెలుగు సినీ సంగీతంలో తనకంటూ ప్రత్యేకతను సృష్టించుకున్నారాయన. శ్రావ్యమైన బాణీలతో సాగే ప్రణయగీతాలు, హుషారెత్తించే మాస్ వీట్ లతో సంగీతప్రియుల్ని అలరిస్తూ విజయవంతమైన ప్రయాణాన్ని కొనసాగిస్తున్నారు. ఆయన సంగీత దర్శకత్వం వహించిన తాజా చిత్రం నేనే రాజు నేనే మంత్రి ఇటీవలే ప్రేక్షకులముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా అనూపరాబెన్స్ ఇటీవల పాత్రికేయులతో ముచ్చటించారు. ఆ సంగతులివి...



తొలిసారి రాజకీయ నేపథ్యంలో... ఇప్పటివరకూ నేను రాజకీయ నేపథ్య చిత్రానికి సంగీతాన్ని ఎంచుకుంటున్నాను. అందుకే నా కెరీర్ లో నేనే రాజు నేనే మంత్రి చిత్రాన్ని ప్రత్యేకంగా భావిస్తున్నాను. స్క్రిప్ట్ విన్నప్పుడే ఉద్విగ్నతకు లోనయ్యాను. రానా పాత్రలో భిన్న పాత్రాలు కనిపించాయి. మనసును కదిలించే సంగీతాన్ని ఎంచుకుంటున్నాను మంచి అవకాశంలా అనిపించింది. ఇక దర్శకుడు తేజతో ఎన్నో ఎళ్లుగా ప్రయాణం చేస్తున్నాను. ఆయన అభిరుచులేమిటో బాగా తెలుసు. ఈ సినీమాలో పాటలతో పాటు బ్యాక్ గ్రౌండ్ స్కోర్ బాగుందని అందరూ ప్రశంసిస్తున్నారు. నేపథ్య సంగీతం సన్నివేశాల్లోని భావోద్వేగాలకు మరింత గాఢతను అద్దించి అందరూ మెచ్చుకుంటున్నారు.

పాటలు కథ చెబుతాయి.... నేనే రాజు నేనే మంత్రి చిత్రంలో సాధారణ పంథాకు భిన్నంగా సంగీతాన్ని ఎంచుకుంటున్నాను అనిపించింది. ఈ చిత్రంలోని పాటలు కూడా కథలోని భావాన్ని అవిష్కరిస్తూ సాగుతాయి. అందుకే ప్రేక్షకుల హృదయాల్ని హత్తుకునేలా స్వరరచన చేసే వీలు కలిగింది. కథలోని

భావాలకు అనుగుణంగా పాటలు సాగితే వాయిద్యాల్ని అనుకున్న విధంగా ఉపయోగించుకోవచ్చు. ఈ సినీమాలో ఎక్కువగా వయొలిన్, కోర్స్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ ను వాడారు.

సావిత్రి కుదరలేదు... ఆరేళ్ల క్రితం వెంకటేశ్ కథానాయకుడిగా తేజ దర్శకత్వంలో సావిత్రి పేరుతో ఓ సినీమా చేయాలనుకున్నారు. ఆ సినీమాకు నేను కొన్ని బాణీలను సమకూర్చాను. అనుకోని కారణాల వల్ల ఆ చిత్రం కార్యరూపం దాల్చలేదు. ఆ చిత్రం కోసం తయారుచేసుకున్న ఓ బాణీని జోగింద్ర జోగింద్ర పాట కోసం తీసుకున్నాను.

ప్రతిరోజు నేర్చుకోవాల్సిందే.. సంగీతం మహా సీమద్దంలాంటిది. ప్రతి రోజు కొత్త విషయాన్ని నేర్చుకుంటూ వుండాలి. ప్రతి ఆరు నెలలకోసారి మార్కెట్ లో కొత్త వాయిద్య పరికరాలు వస్తుంటాయి. వాటిని ఎలా ఉపయోగించాలో తెలుసుకోవాలి. ఎప్పటికప్పుడు అప్ డేట్ అయితేనే ట్రెండ్ కు తగినట్లుగా సంగీతాన్ని ఎంచుకుంటారు. నేను సంగీతాన్ని ఎంతగానో ప్రేమిస్తాను. ఒక్కో హీరో దగ్గర ఒక్కో ప్రత్యేకత వుంటుంది. వారి ఇమేజ్ ను బట్టి సంగీతాన్ని ఎంచుకుంటారు. యువ దర్శకులతో పనిచేయడాన్ని ఎక్కువగా ఇష్టపడతాను. వారు సంగీతపరంగా సృజనాత్మకంగా ఆలోచిస్తుంటారు.

అఖిల్ పాట పాడారు.. ప్రస్తుతం బాలకృష్ణ? నటిస్తున్న సైరా వసూల్ చిత్రంతో పాటు అఖిల్ హీరోగా విక్రమ్ కుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న చిత్రానికి సంగీతాన్ని ఎంచుకుంటున్నాను. బాలకృష్ణ? వంటి సీనియర్ హీరోతో పనిచేయడం గొప్ప అనుభూతినిచ్చింది. సినీమాలో ఆయన పాడిన పాట వైరల్ గా మారింది. ఇక విక్రమ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న సైరాలో అఖిల్ తో ఓ పాట పాడించాను. అతని గళం చాలా బాగుంటుంది. త్వరలో ఈ పాటను విడుదల చేయబోతున్నాం.

